

结婚重诺不兑现,连杯咖啡也都不愿为妻子埋单

吝啬丈夫罚赔12万朵玫瑰



婚前许诺送12.4万朵玫瑰

据伊朗《国民信心报》称,这名伊朗妻子名叫亨加梅,她在10年前和自己的丈夫沙辛结了婚。当时,为了赢得亨加梅的心,沙辛曾向她许下了一个浪漫的承诺:他称自己婚后会给她购买12.4万朵红玫瑰,来表示他对她的爱。沉浸在爱情甜蜜中的亨加梅立即答应了沙辛的求婚。

然而亨加梅嫁给沙辛之后才发现,沙辛原来是一个相当吝啬的男子,不要说让他花钱为她购买12.4万朵玫瑰,即使她和丈夫平时一起外出喝咖啡,沙辛都拒绝为妻子买单,而要她自己掏钱付账。

婚后太吝啬妻子怒上法庭

亨加梅在忍受了10年后,最近终于忍无可忍,将小气吝啬的丈夫告上了法庭,要求他履行结婚时的“彩礼”

承诺——给她购买12.4万朵红玫瑰。亨加梅对法庭说:“当我们结婚后不久,我就发现沙辛非常吝啬小气,如果我们一起到咖啡馆或餐馆用餐,他甚至都拒绝为我点的咖啡付账。”

伊朗法庭日前对这起离奇的“玫瑰官司”进行了审理。根据伊朗法律,一个男人在结婚时向妻子承诺的“彩礼”,妻子在婚姻期间或离婚期间的任何时刻都能要求申领。而伊朗男子在结婚时向妻子承诺的彩礼大多是金币或房产,有时候也包括价值数万英镑的财物,而以12.4万朵玫瑰当“彩礼”显然并不多见。不过,不管丈夫送什么礼物,它都将成为妻子的私人财产,她都可以按自己的意愿进行自由支配。

法庭判决如数兑现承诺

让沙辛做梦也没想到的是,伊朗法庭最后竟作出判

决,要求他必须履行当初许下的承诺,送给妻子12.4万朵红玫瑰。在伊朗国内,一朵红玫瑰的价格大约为2万里亚尔(约1.09英镑),这意味着他如果必须买足12.4万朵玫瑰,将需要花费大约13.5万英镑的费用!

目前,伊朗法庭已经没收了沙辛价值32500英镑的公寓,直到他买够12.4万朵玫瑰后,法庭才会将这套公寓还给他。

据悉,沙辛不但在法庭上否认了妻子对他的“吝啬指控”,还称根据自己目前的收入,他每天最多只能给妻子买上5朵玫瑰。沙辛抱怨称,他妻子之所以生出要他购买12.4万朵玫瑰的念头,纯粹是被她的一些富翁朋友教唆的”。不过,根据伊朗法律,如果丈夫欠下“彩礼”债务而拒绝偿还,那么他甚至可能会面临锒铛入狱的下场。

综合

一名伊朗妻子和丈夫结婚10年后,感到丈夫平时太过吝啬,于是她一怒之下将丈夫告上法庭,要求丈夫兑现结婚时承诺的“彩礼”——送给她12.4万朵红玫瑰。伊朗法庭日前作出判决,要求这名丈夫必须履行自己当年的“彩礼”承诺。法庭还没收了这名丈夫价值32500英镑的公寓,直到他为妻子买够12.4万朵玫瑰为止。

前臂植芯片 科技狂住全自动

高新技术的广泛应用为人们日常生活带来便利。例如澳大利亚人乔纳森·奥克瑟就从不担心忘带钥匙。他把米粒大的芯片用皮下注射器植入自己左前臂,到家时只需把手臂靠近小扫描屏,屋内电脑就会自动识别他的身份并解锁大门。澳大利亚《时代报》4日刊文介绍奥克瑟位于墨尔本的全自动住宅,使人们一睹这名37岁科技狂人的风采。

把解锁芯片植入手体内只是奥克瑟狂热追求高新技术行为的一点体现。实际上,他的整栋住宅连接着一台中央处理器,主人可通过计算机或移动电话实施远程控制。

装有磁性开关的信箱能感应投入信件,并通过设置在房间内的计算机发邮件或短信及时通知主人;花园灌溉系统也是由计算机控制的全自动设备。

访客按下奥克瑟住所门铃时听不到声音,因为此时电脑会启动相机,拍下访客者样貌接入电视播放。如果奥克瑟不在家,电脑还会把访客图像以短信形式发到他的手机上,让他决定是否为访客开门。

房间内,窗帘、门窗、电灯均为电动控制。奥克瑟说:有时我上了床才发现房间另一头的灯还亮着。此时用手机或床边座机键盘就能轻而易举地把灯关上。”

浴室墙上装有键盘,可设置水温。奥克瑟发出洗澡命令,所有灯会自动打开,窗户关闭,窗帘拉上,水被加热到41摄氏度。

奥克瑟的家表面看来与普通郊区住宅并无区别,很难让人联想到科幻电影场景。秉承奥克瑟“让一切悄然运转”理念,电线、开关和机械装置都安装在隐蔽处。

奥克瑟曾任Linux澳大利亚分公司董事长,后于2000年参与成立网络应用发展公司“互联网视野科技”,担任科技主管至今。实现住宅自动化奥克瑟只花费了数千澳大利亚元,因为大部分工作由他亲手完成。他说:“主要花费的是时间而非金钱,因为我大量使用现成可用装置,没有购买特别为家庭自动化设计的昂贵设备。”

新华社

声称曾为英王子及美国四位总统当大厨 英国“御厨”牛皮吹破丢饭碗



冒牌“王室御厨”欧文和美国名演员艾迪·墨菲的妻子特拉茜·埃德蒙兹在一起

美国电视频道“食物网络”的烹饪节目“不可能的晚餐”自今年开播以来迅速在美国成为收视热门之一,其中大部分功劳还要归功于英国名厨罗伯特·欧文的出色表现。他说他曾为英国查尔斯王子和戴安娜王妃做过结婚蛋糕,英国女王还奖励给了他一座城堡。他还在电视上谎称自己曾为4任美国总统当过厨师。凭借自己在英国王室的“烹饪史”以及为4任美国总统服务的辉煌履历,欧文一下子赢得了众多美国观众青睐。

然而,据美国一家报纸披露,欧文履历涉嫌造假。面对事实,欧文不得不承认自己杜撰了许多关键经历,电视频道也因此于2日决定解聘这位年薪达数十万英镑的“御厨”。

履历:天花乱坠

在“不可能的晚餐”节目中,出镜厨师往往按规定在有限时间内创造出一道美味菜肴,这对厨师的手艺以及经验均提出较高要求。凭借出色发挥,欧文多次征服在场评委,也征服了电视机前的观众,甚至被电视台誉为

烹饪界的詹姆斯·邦德”。

42岁的欧文在英国威尔特郡萨利斯布里市长大,他曾在英国皇家海军军舰上当过厨师,拿着相当微薄的收入。欧文后来发现,许多在英国白金汉宫当过御厨的王室厨师退休后,都能在国外——尤其是美国重新找到一份好工作,因为许多美国富豪和名人都希望能聘请到一名“王室御厨”为自己服务。欧文灵机一动,立即生出了假扮“王室御厨”到美国闯世界的念头。

打开欧文张贴在个人网站以及电视台网站的履历表,一系列重要“经历”让人们更加折服于这位42岁的英国“名厨”。

根据“履历表”,欧文15岁时就加入了英国海军,此后一直司职烹饪,在英国利兹大学获得食物和营养学科学学士学位(B.S.)。一次偶然经历,他的厨艺被英王储查尔斯发现,后调入英国皇家邮轮“大不列颠”号工作。

欧文宣称,自己在英国白金汉宫工作过,曾为查尔斯与戴安娜的婚礼担任过厨师,被授予过“爵士”称号,还

迫于外界压力,欧文2日通过“食物网络”发表声明,对自己夸大经历的做法道歉。

“我错误地在简历中夸大了有关自己与王室联系的经历,”声明说,“我自己在海军和‘大不列颠’号上的经历感到自豪……但我本应该只立足于这些成就,而不是去夸大。”

对于欧文的做法,电视台方面表示不会与他续约,已经准备寻找其他人选代替欧文。

徐超 新华社

机翼险擦跑道 机长沉着化险为夷



左机翼擦着跑道上方仅数英寸一掠而过

3月1日,一架满载137名乘客和机组人员的德国汉莎航空公司空客A320在准备降落汉堡机场时,突然遭遇一阵时速155英里的飓风。在狂风的吹动下,客机机身严重倾斜,左机翼擦着跑道上方仅数英寸一掠而过。在众人的惊呼声中,机长沉着应战,将机头重新拉起,最后安全降落。

3月3日,这段机场监控视频一经公布,立即在网上大热。当天下午,这架满载131名乘客、6名机组人员的客机由慕尼黑顺利抵达汉堡机场准备降落时,突然遭遇飓风“爱玛”。在这股横向切来的强风作用下,巨大的客机顿时如纸飞镖一般在空中摇摇欲坠。摇晃的机身后失去平衡,朝着机场跑道栽了下去。

眼瞅着机毁人亡的一幕在所难免,机上的乘客们发出一阵尖叫声。千钧一发之际,39岁的机长奥利弗·A沉着应对,奋力拉起机头。根据汉堡机场一段飞行监控视频录像显示,客机倾斜的左机翼当时综合

德国飞行安全委员会的发言人阿克谢尔·拉布表示,以往我在德国的任何机场还未见到过如此戏剧化的降落。这在德国国内航空历史上也是史无前例。这位飞行员真不愧是位英雄。”

然而面对众人的赞誉和喝彩,39岁的飞行员奥利弗·A却谦虚地表示:“我们曾在平时训练中练习过多次,这只是例行操作罢了。”

综合

耗氢气排水汽 首款绿色跑车间世

英国“摩根”汽车公司为了庆祝其百年华诞,近日推出世界上第一款“绿色跑车”——“生命之车”。该车最高时速90英里,以氢气为动力,尾气只含水蒸气,对于环境没有任何破坏。

该车时速从0加速至60英里仅需短短7秒。为了研制“生命之车”,“摩根”公司先后投入了190万英镑。这款轻

综合

超市开设诊所 买完东西好看医生

想看医生却苦于工作繁忙,抽不出时间去诊所的情况大概不少人都遇到过。在英国,一些病人现在可以把看病也列入他们的“购物清单”。英国首家超市诊所3日正式开业。诊所设在曼彻斯特市一家Sainsbury连锁店内,使人们能在购物时顺路拜访医生。此诊所属于英国国家医疗服务系统(NHS),医疗服务免费,但只针对当地居民。

这家诊所设在超市药房旁边。虽然占地面积只有一个停车位大小,但医疗设施齐全。诊所没有专职大夫,在这里工作的医生都是在各自的诊所工作之余,轮流到这里上班。诊所每周六的白天和每周两个晚上开放,有一名医生值班。

这个名为“超市医生”的项目源自35岁家庭医生穆罕默德·日瓦的想法。他的病人常常抱怨不得不放下工作到诊所看病,日瓦觉得这很不方便,于是想到,与其让病人赶来诊所,不如医生到病人那里去。日瓦接受美联社采访时说:“我肯定有一定数量的病人由于白天时间紧,情愿把自己的工作或私人生活置于个人健康之上。”他认为诊所晚上开业能为那些工作繁忙的顾客提供便利。

Sainsbury是英国几大连锁超市之一,也是英国唯一一家同意设立诊所的超市。这项超市诊所计划预计在今年晚些时候推广到其他地区的连锁店。对于一心想增加超市营业额的Sainsbury来说,诊所也许能帮助超市一臂之力。

在美国,沃尔玛超市早已在超市内开设诊所。但英国超市诊所与美国的不尽相同,诊所属于国家医疗服务系统的一部分,因此医疗服务免费,由政府支付医生们的工资。

看病并非摆在货架上需要掏钱买的商品,而是纳税人有权利享有的服务,”日瓦说,“因此如果纳税人交了税,我们就应该为他们提供便利的服务,不需他们额外付费。而在美国,纳税人还得自己掏钱支付医疗服务费用。”

任意(新华社供本报特稿)



日瓦医生在超市内开诊所